

АНОТАЦІЯ

звіту з переддипломної практики студента 6 курсу, групи БТ-61с спеціальності 7.05140101 – промислова біотехнологія

Васильєва Альона Денисівна

на тему «Виробництво Цефазоліну- Дарниця»

Звіт з переддипломної практики викладено на 32 сторінках друкованого тексту. Звіт складається зі вступу, трьох розділів, висновків, переліку посилань і містить 1 рисунок, і 1 таблицю.

У звіті з переддипломної практики наведено описання виробництва "Цефазоліну- Дарниця".

У вступі обґрунтовано актуальність обраної теми досліджень, описана мета переддипломної практики та її задачі.

Перша частина звіту присвячена характеристиці підприємства та його історії.

В другій частині звіту наведена загальна характеристика препарату "Цефазолін-Дарниця", а також схему підготовки води, підготовку допоміжних матеріалів, технологічний процес, а також контроль якості виробництва.

В третій частині звіту представлена техніка безпеки та охорона навколишнього середовища. Якій повинно відповідати підприємство, яке виготовляє даний препарат.

В Додатках наведені технологічна та апаратурна схеми виробництва "Цефазоліну- Дарниця".

В результаті виконання переддипломної практики були вирішені наступні задачі: розглянуто роботу підприємства ПрАТ «Дарниця», проаналізовано надано характеристику виробництву "Цефазоліну- Дарниця", було отримано практичні навички роботи на підприємстві під керівництвом досвідчених спеціалістів, також було поглиблено отримані попередньо теоретичні знання та навички і розширено практичний досвід роботи.

За результатами виконання переддипломної практики були зроблені наступні висновки:

- ПрАТ «Дарниця» являється одним із найстаріших підприємств по виробництву лікарських засобів з великим об'ємом досвіду та високим рівнем компетенції.
- На сьогоднішній день завод не має у своєму складі такої частини ліній виробництва як культивування, що обумовлено локалізацією заводу у м. Києві і викидами, що мають в результаті бути, високою технологічністю даних стадій, та великою вартістю сировини та работ.